Rachunek zyskéw i strat

na dzien 31.10.2012r.
Lp. Tytal ‘Wykonanie za okres
L0E-31.12.2011r. L.01.-31.10.201 Zr.
?rzychody netto ze sprzedazy | Zrownane z nimi, w
A ltym: ‘ 23 996 173,31 17 680 887,29
- |od jednostek powigzanych 0,00 0,00
1 {przychody netto ze sprzedazy produktow 23996 173,31 17 680 857,29
I Zmiana stanu produktow {zwickszenie-wartodé
dodatnia, zmniejszenie-wartos¢ ujemna) 0,00] 0,00)
koszt wytworzenia produktéw na wiasne potrzeby I
M e dnostki 0,00] 0.00)
IV {Przychody netto ze sprzedary towardw i materialow 0,00 0,00]|
B [Koszty dzialalnoSci operacyjnej 27 756 849,24{ 25164 336,09'
I |Amortyzacja 1726 445,10] 3606 2337531
11 |Zuzycie materialow i energii 3316 215,291 2 867 922,23
Il |Ushigi obce 3 663 218,82" 3 254 706,69
IV [Podatki i oplaty, w tym: 508 576,0 425 016,09
- |podatek akcyzowy 0,00] 0,004
V  |Wynagrodzenia 15327 603,53]| 12 543 177,451
V1 1Ubezpieczenia spoleczne i inne éwiadczenia 2 966 584,29] 2 267 583,52|
VII {Pozostate koszty rodzajowe 248 206,15 199 722,57
VI {Wartodé sprzedanych towardw i materialow 0,00{ 0,00(
C |Zysk (strata) ze sprzedazy (A-B) (3 760 675,93)1 (7 483 448,80)|
D |Pozostale przychody operacyjne 628 959,12 2 567 267,08|
I iZysk ze zbycia niefinansowych aktywéw trwalych 0,00/ 0,00}
I iDotacje 0,00} 0,00[
IIT [Inne przychody operacyjne 628 959,12/ 2 567 267,08]
E |{Pozostale koszty operacyjne 1124 324,88)] 450 081,40|
I [Strata ze zbycia niefinansowych aktywow trwalych 0,00{ 0,00{
11 lAktualizacja wartosci aktywow niefinansowych 0,00( 0,00{
11 |Inne Koszty operacyjne 1124 324,88 450 081,40
F Zysk (strata) z dzialalnodci eperacyjnej (C+D-E) {4 256 041,69)" {5 366 263,12)
G |Przychody finansowe 21 505,55(] 1934,76
1 |Dywidendy i udzialy w zyskach, w tym: 0,00/ 0,00}
- lod jednostek powigzanych 0,001 0,00
11 |Odsetki, w tym: 21 505,55/ 1 934,76l
- 1od jednostek powigzanych 0,00]] 0,00
I iZysk ze zbycia inwestyci 0,00]1 0,00
1V | Aktualizacja wartoéci inwestycii 0,00 0,00|t
V |inne 0,00/ 0,00[
H |Koszty finansowe 2 480 418,451 1132 288,49|
I jOdsetki, w tym: 2 480 418,45(] 1132 288,49|t
- \dla jednostek powiqzanych 0,001 3,00
11 |Strata ze zbycia inwestycji 0,00[f (,00[t
Il |Aktualizacia wartosci inwestycji 0,00/ 0,00}
1V {Inne 0,00 0,004
I Zysk (strata) z dzialalnosci gospodarezej (F+G-H) (6 714 954,59) (6 496 616,85)"
J |Wynik zdarzen nadzwyczajnych (J.L - J.IL) 0,00[] 5 300,00(
I |Zyski nadzwyczajne | 5 300,00
Il [Straty nadzwyczajne | |
K |Zysk (strata) brutto (I£J) (6 714 954,59)]1 (6 491 316,85}
L |Podatek dochodowy
Pozostale chowigzkowe zmniejszenie zysku
M . .
{zwigkszenia straty)
N__jZysk (strata) netto (K-L-M) (6 714 954,59) (6 491 316,85)]|




